GRUPA A 1Rosiak 2Stawicki | 3Kupiec 4Selke Mecze PKT Miejsce
1 | 1:Rosiak X 13:10 13:3 13:4 3 3 1
2 | 8:Stawicki 10:13 X 13:6 02:13 3 1 3
3 | 9:Kupiec 3:13 6:13 X 4:13 3 0 4
4 | 16:Selke 4:13 13:02 13:04 X 3 2 2

R1: Bulodrom 1

1-4

R1: Bulodrom 2

2-3

R2: Bulodrom 1
1-3

R2: Bulodrom 2
2-4

R3: Bulodrom 1
1-2

R3: Bulodrom 2

3-4

O zwyciestwie decyduja:

o ilos¢ zwyciestw

e przy rownej ilosci zwyciestw bezposredni pojedynek

e przy rownej ilosci zwyciestw (wiecej niz 2 druzyn) réznica punktéw z meczy pomiedzy tymi druzynami (mata tabela)

e przy rownej ilosci zwyciestw (wiecej niz 2 druzyn) i rGwnej réznicy punktdw z meczy pomiedzy tymi druzynami (mata tabela),

jesli sg dwie bezposredni pojedynek jesli wiecej, suma zdobytych punktéw z matej tabeli

¢ kolejno analogicznie bezposredni pojedynek lub réznica punktow ze wszystkich meczy

e kolejno analogicznie bezposredni pojedynek lub suma punktéw ze wszystkich meczy




GRUPA B 1Zaniewsk | 2Drawc 3Kilian | 4Nawrot Mecze PKT Miejsce
1 | 4:Zaniewski X 9:6 13:12 10:9 3 3 1
2 | 5:Drawc 6:9 X 11:10 11:10 3 2 2
3 | 12:Kilian 12:13 10:11 X 11:8 3 1 3
4 | 13: Nawrot 9:10 10:11 8:11 X 3 0 4

R1: Bulodrom 3

1-4

R1: Bulodrom 4

2-3

R2: Bulodrom 3

1-3

R2: Bulodrom 4

2-4

R3: Bulodrom 3

1-2

R3: Bulodrom 4

3-4

O zwyciestwie decyduja:

o ilos¢ zwyciestw

e przy rownej ilosci zwyciestw bezposredni pojedynek

e przy rownej ilosci zwyciestw (wiecej niz 2 druzyn) réznica punktéw z meczy pomiedzy tymi druzynami (mata tabela)

e przy rownej ilosci zwyciestw (wiecej niz 2 druzyn) i rGwnej réznicy punktdw z meczy pomiedzy tymi druzynami (mata tabela),

jesli sg dwie bezposredni pojedynek jesli wiecej, suma zdobytych punktéw z matej tabeli

¢ kolejno analogicznie bezposredni pojedynek lub réznica punktow ze wszystkich meczy

e kolejno analogicznie bezposredni pojedynek lub suma punktéw ze wszystkich meczy




GRUPA C 1Wolak | 2Zlotowski | 3Piatkow | 4Milanow | Mecze PKT Miejsce
1 |3: Wolak X 9:13 13:4 13:9 3 2 1
2 | 6:Ztotowski 13:9 X 8:13 8:13 3 1 4
3 | 11:Pigtkowski 4:13 13:8 X 13:9 3 2 )
4 | 14: Milanowski 9:13 13:8 9:13 X 3 1 3

R1: Bulodrom 5

1-4

R1: Bulodrom 6

2-3

R2: Bulodrom 5

1-3

R2: Bulodrom 6

2-4

R3: Bulodrom 5

1-2

R3: Bulodrom 6

3-4

O zwyciestwie decyduja:

o ilos¢ zwyciestw

e przy rownej ilosci zwyciestw bezposredni pojedynek

e przy rownej ilosci zwyciestw (wiecej niz 2 druzyn) réznica punktow z meczy pomiedzy tymi druzynami (mata tabela)

e przy rownej ilosci zwyciestw (wiecej niz 2 druzyn) i rGwnej réznicy punktdw z meczy pomiedzy tymi druzynami (mata tabela),

jesli sg dwie bezposredni pojedynek jesli wiecej, suma zdobytych punktéw z matej tabeli

¢ kolejno analogicznie bezposredni pojedynek lub réznica punktow ze wszystkich meczy

e kolejno analogicznie bezposredni pojedynek lub suma punktéw ze wszystkich meczy




GRUPA D 1Kukcinav | 20lejnik 3Majda | 4Stopczy | Mecze PKT Miejsce
1 | 2: Kukcinavicius X 13:0 4:13 13:4 3 2 1
2 | 7:0lejnik 0:13 X 13:6 13:5 3 2 3
3 |10:Majda 13:4 6:13 X 13:10 3 2 5
4 | 15: Stopczynski 4:13 5:13 10:13 X 3 0 4
R1: Bulodrom 8 R1: Bulodrom 9 R2: Bulodrom 8 R2: Bulodrom 9 R3: Bulodrom 8 R3: Bulodrom 9
1-4 2-3 1-3 2-4 1-2 3-4

O zwyciestwie decyduja:
o ilos¢ zwyciestw
e przy rownej ilosci zwyciestw bezposredni pojedynek
e przy rownej ilosci zwyciestw (wiecej niz 2 druzyn) réznica punktéw z meczy pomiedzy tymi druzynami (mata tabela)
e przy rownej ilosci zwyciestw (wiecej niz 2 druzyn) i rGwnej réznicy punktéw z meczy pomiedzy tymi druzynami (mata tabela),
jesli sg dwie bezposredni pojedynek jesli wiecej, suma zdobytych punktéw z matej tabeli
¢ kolejno analogicznie bezposredni pojedynek lub réznica punktow ze wszystkich meczy

e kolejno analogicznie bezposredni pojedynek lub suma punktéw ze wszystkich meczy




